Израчунавање процента када је дата

целина и њен део
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*Делове целине приказујемо разломком.                 
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*Проценат је стоти део величине .

1. Напиши у облику процента:   а)  
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2. Који део правоугаоника представља осенчена површ? Изрази у процентима.
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3. У одељењу је 25 ученика. Додатну наставу посећује   4 ученика. Колико је то у процентима.
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4.  Цена мајице је била  800 динара, па је поскупела за 160 динара. Колико у процентима износи поскупљење?
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5. Свеска је поскупела са 70 динара на 98 динара. Колико процената износи поскупљење?

     98–70=28 поскупљење у динарима
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6. За тесто  је потребно :  430
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  брашна,   250
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млека,   80
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 шећера и 40
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 маслаца. Колико процената шећера има у тесту?
     Тесто: 430+250+80+40=800
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  – проценат шећера
7. На екскурзију иде  525 ученика,  294  су девојчице. Колико процената дечака иде на екскурзију?  
       525 – 294 = 231 – број дечака
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  – проценат дечака

Домаћи:

1. Напиши у облику процента:      а)  
[image: image20.wmf]=

100

7

               б)  
[image: image21.wmf]=

100

54

                         в) 
[image: image22.wmf]=

100

103

                 г)  
[image: image23.wmf]=

20

3

                      д)  
[image: image24.wmf]=

50

9

                       ђ)  
[image: image25.wmf]=

12

1

                  е)   
[image: image26.wmf]=

8

5

           ж)  
[image: image27.wmf]=

3

2


2. Који део правоугаоника представља осенчена површ? Изрази у процентима.
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	


3. Свеска је поскупела са 80 динара на 96 динара. Колико процената износи поскупљење?
(     
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4.  На једној кошаркашкој утакмици  тим  је постигао 88, а на другој 100 кошева. Јован  је на првој утакмици  дао 34, а на другој 38 кошева. Изрази Јованов  учинак процентом.  На којој је утакмици  дао већи допринос  тиму?
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5. Klett збирка  стр.88  задаци  12. и 13.
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